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" 伝 統 の 味 "" 伝 統 の 味 "
手間隙を惜しまず一つひとつ丁寧に、手間隙を惜しまず一つひとつ丁寧に、

心に響く美味しさと安心を真心込めてお届けします。心に響く美味しさと安心を真心込めてお届けします。

本社：東京都新宿区新宿 1-17-11本社：東京都新宿区新宿 1-17-11
TEL：03 - 3351 - 0002TEL：03 - 3351 - 0002

" 美味しいお茶を "" 美味しいお茶を "
１人でも多くのお客様のご期待にお答えできるよう、１人でも多くのお客様のご期待にお答えできるよう、

日本有数の茶産地から原料を仕入れ、豊富な品揃えを実現しております。日本有数の茶産地から原料を仕入れ、豊富な品揃えを実現しております。

本社：東京都新宿区新宿 1-8 - 2本社：東京都新宿区新宿 1-8 - 2
TEL：03 - 3356 - 4188TEL：03 - 3356 - 4188



御香典当日返しコレクション御香典当日返しコレクション
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香典返し（後返し）　　　6,250 円×200 名 = 1,250,000 円 5353万円（税別）当日返し（即返し）　　　3,600 円×200 名 =    720,000 円

会葬者数 200 名の場合？

御香典金額が平均 10,000 円前後の場合？

香典返し（後返し） 当日返し（即返し）
会葬御礼品 500 円（税別） 会葬御礼品 500 円（税別）
会 葬 礼 状 100 円（税別） 会 葬 礼 状 100 円（税別）
香 典 返 し 5,000 円（税別） 香 典 返 し 3,000 円（税別）
御 挨 拶 状 150 円（税別） 御 挨 拶 状 0 円（税別）
配　送　料 平均 500 円（税別） 配　送　料 0円（税別）
合　　　計 6,250 円（税別） 合　　　計 3,600 円（税別）

” 印刷サービス ”” 印刷サービス ”
お品物への熨斗紙には
御葬家様名を名入れ、

御挨拶状には故人様・喪主様の
お名前、続柄の印刷を
サービスさせて頂きます。

” 漏れがありません ”” 漏れがありません ”
ご参列いただいた方

それぞれにお返ししますので、
御香典帳の記入漏れや
ご住所の間違え等による
お返し漏れがなく確実です。

” 手間がなくなります ”” 手間がなくなります ”
従来のお香典返し（後返し）では、
御香典帳整理の為の住所調べや、

香典額に応じた
品物選びに大変手間取りました。

当日返しにすると、
このような手間がなくなります。

御香典当日返しにすると御香典当日返しにすると  
ご葬家様のご負担が少なくなりますご葬家様のご負担が少なくなります

ご負担が少なくなります！

感謝を伝える御品物。感謝を伝える御品物。



“ 美味しさに真心を添えて ”“ 美味しさに真心を添えて ”

吟味された素材と、職人の技による菓子作り。吟味された素材と、職人の技による菓子作り。

そこから生み出される美味しさに真心を添えてお届けし、そこから生み出される美味しさに真心を添えてお届けし、

憩いのひと時に彩を添えたい。憩いのひと時に彩を添えたい。

それが創業以来受け継いできた文明堂の想いです。それが創業以来受け継いできた文明堂の想いです。

全てはお客様の笑顔のために。全てはお客様の笑顔のために。

文明堂、新宿タカノ・カステラ、紅茶ギフトセット　11

SB-2011　　　　¥2,000（税抜）
★　価格　¥2,160（税込）

文明堂カステラ、新宿タカノ紅茶セット

●箱サイズ / 8.7 × 29.1 × 7.1cm
●内　　容 /カステラ 2箱、ニルギリ 5g5 パック入
● 1ケース / 30 個入

47T1039・SB-2011

SB-2511　　　　¥2,500（税抜）
★　価格　¥2,700（税込）

文明堂カステラ、新宿タカノ紅茶セット

●箱サイズ / 17.4 × 30.1 × 6.7cm
●内　　容 /カステラ 2箱、ニルギリ 5g5 パック、
　　　　　　タカノブレンド 50g1 箱入
● 1ケース / 15 個入

36T1046・SB-2511

SB-3011　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

文明堂カステラ、新宿タカノ紅茶セット

●箱サイズ / 17.4 × 30.1 × 6.7cm
●内　　容 /カステラ 2箱、ニルギリ 120g1 箱、
　　　　　　タカノブレンド 50g1 箱入
● 1ケース / 15 個入

29T1048・SB-3011

SB-3511　　　　¥3,500（税抜）
★　価格　¥3,780（税込）

文明堂カステラ、新宿タカノ紅茶セット

●箱サイズ / 17.4 × 30.1 × 6.7cm
●内　　容 /カステラ 2箱、ニルギリ 120g2 箱入
● 1ケース / 15 個入

40T1035・SB-3511



“ 文明堂のこだわり ”“ 文明堂のこだわり ”

誰かを想う、あなたのために。誰かを想う、あなたのために。

文明堂のお菓子は人をつなぐお菓子です。文明堂のお菓子は人をつなぐお菓子です。

人が人を想い贈る。人が人を想い贈る。

大切な人と一緒に味わう。大切な人と一緒に味わう。

その想いに応えるために、文明堂は丁寧にこだわります。その想いに応えるために、文明堂は丁寧にこだわります。

文明堂、丸山園本店・カステラ、煎茶ギフトセット　13

SB-2021　　　　¥2,000（税抜）
★　価格　¥2,160（税込）

文明堂カステラ、丸山園本店煎茶セット

●箱サイズ / 8.7 × 29.1 × 7.1cm
●内　　容 /カステラ 2箱、宇治煎茶 5g5 パック入
● 1ケース / 30 個入

41T1045・SB-2021

SB-2521　　　　¥2,500（税抜）
★　価格　¥2,700（税込）

文明堂カステラ、丸山園本店煎茶セット

●箱サイズ / 17.4 × 30.1 × 6.7cm
●内　　容 /カステラ 2箱、宇治煎茶 5g5 パック、
　　　　　　ほうじ茶 50g1 箱入
● 1ケース / 15 個入

39T1045・SB-2521

SB-3021　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

文明堂カステラ、丸山園本店煎茶セット

●箱サイズ / 17.4 × 30.1 × 6.7cm
●内　　容 /カステラ 2箱、宇治煎茶 100g1 箱、
　　　　　　ほうじ茶 50g1 箱入
● 1ケース / 15 個入

37T1043・SB-3021

SB-3521　　　　¥3,500（税抜）
★　価格　¥3,780（税込）

文明堂カステラ、丸山園本店煎茶セット

●箱サイズ / 17.4 × 30.1 × 6.7cm
●内　　容 /カステラ 2箱、宇治煎茶 100g2 箱入
● 1ケース / 15 個入

35T1044・SB-3521



“ 本当においしい果物を ”“ 本当においしい果物を ”

明治 27 年の創業から現在に至るまで、明治 27 年の創業から現在に至るまで、

「銀座千疋屋」は日本のフルーツパーラーとして「銀座千疋屋」は日本のフルーツパーラーとして

多くの方から愛されてきました。多くの方から愛されてきました。

専門のマイスターが一点一点厳選した素材で専門のマイスターが一点一点厳選した素材で

丁寧に作り上げた上質なスイーツ。丁寧に作り上げた上質なスイーツ。

大切な方への特別な贈り物としていかがでしょうか。大切な方への特別な贈り物としていかがでしょうか。

SS-3031　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

銀座千疋屋・ゼリー

●箱サイズ / 27.0 × 24.0 × 4.0cm
●内　　容 /フルーツゼリー（マンゴー・ブルーベリー
　　　　　　）各 75g2 個、（さくらんぼ・グレープ
　　　　　　フルーツ、ラ・フランス）各 75g1 個入
● 1ケース / 12 個入

34T0943・PGS-062

SS-3039　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

銀座千疋屋・フルーツガトー

●箱サイズ / 29.5 × 26.0 × 5.0cm
●内　　容 /フルーツフィナンシェ（パイナップル、
　　　　　　ストロベリー、アップル）各 2個入、
　　　　　　フルーツクーヘン（メロン＆ミルク、
　　　　　　イチゴ＆ミルク、レモン＆はちみつ）
　　　　　　各 2個入
● 1ケース / 12 個入

38T0939・PGS-173

SS-3049　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

銀座千疋屋・フルーツケーキ

●箱サイズ / 22.5 × 30.0 × 4.5cm
●内　　容 /フルーツケーキ（フランボワーズ
　　　　　　ショコラ、レモンケーキ、オレンジ
　　　　　　ブラウニー、フルーツケーキ）各 2本入
● 1ケース / 12 個入

40T0937・PGS-135

銀座千疋屋・スイーツギフトセット　15

SS-3021　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

銀座千疋屋・フルーツ羊羹＆緑茶セット

●箱サイズ / 36.7 × 22.0 × 3.5cm
●内　　容 /フルーツ羊羹（メロン・いちご・ぶどう・
　　　　　　柚子・小豆）各 1本、
　　　　　　静岡天竜茶（ドリップ）3g6 袋、
　　　　　　静岡深蒸し茶（ドリップ）3g5 袋入
● 1ケース / 20 個入

39T0936・YR-01



SS-3009　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

横浜ベイシェラトン ホテル＆タワーズ・ガトーセレクション

●箱サイズ / 23.5 × 35.0 × 5.5cm
●内　　容 /フィナンシェ 5個、
　　　　　　フィナンシェショコラ 5個、
　　　　　　ココナッツクッキー 6枚入
● 1ケース / 20 個入

“ 潮風香る横浜より贈る特選ギフト”“ 潮風香る横浜より贈る特選ギフト”

横浜の顔として 1998 年以来ワンランク上の横浜の顔として 1998 年以来ワンランク上の

サービスで訪れる人々の心を満たすサービスで訪れる人々の心を満たす

「横浜ベイシェラトンホテル＆タワーズ」。「横浜ベイシェラトンホテル＆タワーズ」。

そんなホテルならではの風味豊かなスイーツ、そんなホテルならではの風味豊かなスイーツ、

美味しさを選べる嬉しい贈り物です。美味しさを選べる嬉しい贈り物です。

SS-2009　　　　¥2,000（税抜）
★　価格　¥2,160（税込）

横浜ベイシェラトン ホテル＆タワーズ・ガトーセレクション

●箱サイズ / 24.5 × 23.0 × 5.5cm
●内　　容 /フィナンシェ 3個、
　　　　　　フィナンシェショコラ 2個、
　　　　　　ココナッツクッキー 6枚入
● 1ケース / 20 個入

33T0939・YBS-SSO35T0937・YBS-SSR

SS-3019　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

横浜ベイシェラトン ホテル＆タワーズ・タルトオアソルティ

●箱サイズ / 21.0 × 39.0 × 4.5cm
●内　　容 /タルト（マンゴーオレンジ、チョコ＆
　　　　　　チェリー、ベリー）各 1個、フィナンシェ
　　　　　　3個、フィナンシェショコラ 2個、
　　　　　　ココナッツクッキー 6枚入
● 1ケース / 20 個入

31T0941・YBS-FTO

横浜ベイシェラトンホテル＆タワーズ・スイーツギフトセット　　17

SS-5011　　　　¥5,000（税抜）
★　価格　¥5,400（税込）

横浜ベイシェラトン ホテル＆タワーズ・タルトオアソルティ

●箱サイズ / 35.5 × 39.5 × 3.5cm
●内　　容 /タルト（マンゴーオレンジ、ベリー）
　　　　　　各 2個、チョコ＆チェリータルト 1個、
　　　　　　フィナンシェ（プレーン・ショコラ）
　　　　　　各 6個、ココナッツクッキー 10 枚入
● 1ケース / 10 個入

42T0930・YBS-FTS

16



“ 世界の美食トップブランド ”“ 世界の美食トップブランド ”

1886 年創業以来、パリ　マドレーヌ広場で1886 年創業以来、パリ　マドレーヌ広場で

美味追求の姿勢を守る「フォション」。美味追求の姿勢を守る「フォション」。

フランスはもとより、世界のグルメの賞賛を浴び、フランスはもとより、世界のグルメの賞賛を浴び、

「現代的でデラックスな食ブランド」として「現代的でデラックスな食ブランド」として

100 年以上の歴史を誇ります。100 年以上の歴史を誇ります。

SF-2010　　　　¥2,000（税抜）
★　価格　¥2,160（税込）

フォション・コーヒー、スイーツセット

●箱サイズ / 31.0 × 15.5 × 5.0cm
●内　　容 /コーヒードリップモカブレンド
　　　　　　9g4 袋 1箱、バームクーヘン 1個、
　　　　　　チョコレートケーキ 1個、
　　　　　　ワッフルクッキーメープル 4個入
● 1ケース / 20 個入

50P0518・FSBO

SF-2510　　　　¥2,500（税抜）
★　価格　¥2,700（税込）

フォション・コーヒー、スイーツセット

●箱サイズ / 31.0 × 15.5 × 5.0cm
●内　　容 /コーヒードリップモカブレンド
　　　　　　9g4 袋 1箱、バームクーヘン 2個、
　　　　　　チョコレートケーキ 2個、
　　　　　　ワッフルクッキーメープル 2個入
● 1ケース / 20 個入

42P0526・FSBE

SF-3010　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

フォション・コーヒー、スイーツセット

●箱サイズ / 31.0 × 15.5 × 7.0cm
●内　　容 /コーヒードリップモカブレンド
　　　　　　9g4 袋 1箱、バームクーヘン 3個、
　　　　　　チョコレートケーキ 2個、
　　　　　　ワッフルクッキーメープル 4個入
● 1ケース / 16 個入

48P0520・FSCO

SF-4010　　　　¥4,000（税抜）
★　価格　¥4,320（税込）

フォション・コーヒー、スイーツセット

●箱サイズ / 31.0 × 15.5 × 9.0cm
●内　　容 /コーヒードリップモカブレンド
　　　　　　9g4 袋 2箱、バームクーヘン 3個、
　　　　　　チョコレートケーキ 3個、
　　　　　　ワッフルクッキーメープル 2個入
● 1ケース / 12 個入

14P0554・FSDO

SF-5010　　　　¥5,000（税抜）
★　価格　¥5,400（税込）

フォション・コーヒー、スイーツセット

●箱サイズ / 31.0 × 15.5 × 9.0cm
●内　　容 /コーヒードリップモカブレンド
　　　　　　9g4 袋 2箱、バームクーヘン 4個、
　　　　　　チョコレートケーキ 4個、
　　　　　　ワッフルクッキーメープル 4個入
● 1ケース / 12 個入

31P0537・FSEO

フォション・コーヒー、スイーツギフトセット　　19



“ 世界的パティシエによるスイーツ ”“ 世界的パティシエによるスイーツ ”

" スイーツという食文化を通じて" スイーツという食文化を通じて

社会のためにできることを事業として提供し社会のためにできることを事業として提供し

人と人、人と社会のより良い関係を築いていく "人と人、人と社会のより良い関係を築いていく "

そんな理念を掲げるパティシエ　辻口 博啓監修の、そんな理念を掲げるパティシエ　辻口 博啓監修の、

上品な焼菓子ギフトです。上品な焼菓子ギフトです。

SS-1510　　　　¥1,500（税抜）
★　価格　¥1,620（税込）

スーパースイーツ・クッキー、紅茶セット

●箱サイズ / 19.2 × 31.1 × 4.0cm
●内　　容 /ベイクドクッキー（ショコラ・
　　　　　　シナモンシュガー）各4枚、
　　　　　　紅茶ティーバッグ 2g4 袋入
● 1ケース / 20 個入

33K0232・SBK-Z

スーパースイーツ・クッキー、フィナンシェ、紅茶ギフトセット　　21

SS-2010　　　　¥2,000（税抜）
★　価格　¥2,160（税込）

スーパースイーツ・クッキー、紅茶セット

●箱サイズ / 26.0 × 31.1 × 4.0cm
●内　　容 /ベイクドクッキー（ショコラ・
　　　　　　シナモンシュガー）各5枚、
　　　　　　紅茶ティーバッグ 2g5 袋入
● 1ケース / 20 個入

35K0230・SBK-A

SS-2510　　　　¥2,500（税抜）
★　価格　¥2,700（税込）

スーパースイーツ・クッキー、紅茶セット

●箱サイズ / 26.0 × 31.1 × 4.0cm
●内　　容 /ベイクドクッキー（ショコラ・
　　　　　　シナモンシュガー）各6枚、
　　　　　　紅茶ティーバッグ 2g6 袋入
● 1ケース / 20 個入

34K0231・SBK-B

SS-2511　　　　¥2,500（税抜）
★　価格　¥2,700（税込）

スーパースイーツ・フィナンシェ、紅茶セット

●箱サイズ / 17.5 × 29.0 × 4.0cm
●内　　容 /フィナンシェ（プレーン）3個、
　　　　　　フィナンシェ（ショコラ）3個、マドレー
　　　　　　ヌ 2個、紅茶ティーバッグ 2g4 袋入
● 1ケース / 20 個入

38K0230・SDS-B

SS-3011　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

スーパースイーツ・フィナンシェ、紅茶セット

●箱サイズ / 17.5 × 29.0 × 4.0cm
●内　　容 /フィナンシェ（プレーン）4個、
　　　　　　フィナンシェ（ショコラ）3個、マドレー
　　　　　　ヌ 3個、紅茶ティーバッグ 2g4 袋入
● 1ケース / 20 個入

37K0231・SDS-C

SS-3511　　　　¥3,500（税抜）
★　価格　¥3,780（税込）

スーパースイーツ・フィナンシェ、紅茶セット

●箱サイズ / 17.5 × 29.0 × 4.0cm
●内　　容 /フィナンシェ（プレーン）4個、
　　　　　　フィナンシェ（ショコラ）4個、マドレー
　　　　　　ヌ 4個、紅茶ティーバッグ 2g5 袋入
● 1ケース / 20 個入

36K0232・SDS-D

20



“ 大自然の恵みを洋菓子に ”“ 大自然の恵みを洋菓子に ”

ガトー・ド・ボワイヤージュのお菓子は、ガトー・ド・ボワイヤージュのお菓子は、

お客様が目で「楽しみ」、お客様が目で「楽しみ」、

一口食べるたびに「しあわせ」を一口食べるたびに「しあわせ」を

感じれることを一番の目標として感じれることを一番の目標として

パティシエが日々一つ一つ心を込めて作っております。パティシエが日々一つ一つ心を込めて作っております。

ガトー・ド・ボワイヤージュ・スイーツ、コーヒーギフトセット　　23

SG-2510　　　　¥2,500（税抜）
★　価格　¥2,700（税込）

ガトー・ド・ボワイヤージュ・スイーツ、コーヒーセット

●箱サイズ / 19.5 × 31.0 × 4.5cm
●内　　容 /フィナンシェ（プレーン・ショコラ）
　　　　　　各 1個、バトン（バニラ・ショコラ・
　　　　　　キャラメル）各 1個、マドレーヌ 2個、
　　　　　　ドリップ珈琲マイルドテイスト 3袋入
● 1ケース / 20 個入

48K0220・HK-B

SG-3010　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

ガトー・ド・ボワイヤージュ・スイーツ、コーヒーセット

●箱サイズ / 19.5 × 41.0 × 4.5cm
●内　　容 /フィナンシェ（プレーン・ショコラ）
　　　　　　各 1個、バトン（バニラ・ショコラ・
　　　　　　キャラメル）各 1個、マドレーヌ 2個、
　　　　　　ドリップ珈琲 3種各 2袋入
● 1ケース / 10 個入

47K0221・HK-C

SG-5010　　　　¥5,000（税抜）
★　価格　¥5,400（税込）

ガトー・ド・ボワイヤージュ・スイーツ、コーヒーセット

●箱サイズ / 30.0 × 41.0 × 4.5cm
●内　　容 /フィナンシェ（プレーン・ショコラ）
　　　　　　各 1個、マドレーヌ 2個、バトン（
　　　　　　バニラ・ショコラ・キャラメル）各 2個、
　　　　　　ドリップ珈琲 3種各 4袋入
● 1ケース / 10 個入

46K0222・HK-F



“100 年以上続くおいしさ ”“100 年以上続くおいしさ ”

ドンクの誕生は 1905 年。ドンクの誕生は 1905 年。

神戸の街の小さなパン屋さんからはじまりました。神戸の街の小さなパン屋さんからはじまりました。

日本人にパンを食べる習慣がほとんどなかった創業当時からずっと、日本人にパンを食べる習慣がほとんどなかった創業当時からずっと、

あらたなおいしさを切り開く先駆者として、あらたなおいしさを切り開く先駆者として、

さまざまなものをみなさまの毎日にお届けしています。さまざまなものをみなさまの毎日にお届けしています。

ドンク・パウンドケーキ、紅茶ギフトセット　　25

SD-2511　　　　¥2,500（税抜）
★　価格　¥2,700（税込）

ドンク・パウンドケーキ、紅茶セット

●箱サイズ / 17.5 × 29.0 × 4.0cm
●内　　容 /パウンドケーキ（フルーツ）3個、
　　　　　　パウンドケーキ（チョコレート・
　　　　　　オレンジ・抹茶）各 1 個、　　　　　　
　　　　　　紅茶ティーバッグ 2g4 袋入
● 1ケース / 20 個入

47K0220・DK-B

SD-3011　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

ドンク・パウンドケーキ、紅茶セット

●箱サイズ / 17.5 × 29.0 × 4.0cm
●内　　容 /パウンドケーキ（フルーツ・
　　　　　　チョコレート・オレンジ）各 2個、
　　　　　　パウンドケーキ（抹茶）1個、
　　　　　　紅茶ティーバッグ 2g6 袋入
● 1ケース / 20 個入

46K0221・DK-C

SD-3511　　　　¥3,500（税抜）
★　価格　¥3,780（税込）

ドンク・パウンドケーキ、紅茶セット

●箱サイズ / 17.5 × 29.0 × 6.0cm
●内　　容 /パウンドケーキ（フルーツ）3個、
　　　　　　パウンドケーキ（チョコレート・
　　　　　　オレンジ・抹茶）各 2 個、　　　　　　
　　　　　　紅茶ティーバッグ 2g6 袋入
● 1ケース / 20 個入

45K0222・DK-D



“ 港町横濱の味わいを ”“ 港町横濱の味わいを ”

1981 年、東洋と西洋の風が吹き抜けた港町、1981 年、東洋と西洋の風が吹き抜けた港町、

横浜に誕生した白い洋館。横浜に誕生した白い洋館。

文化が交わる横浜の風土を存分に含み作り上げられる味わいは文化が交わる横浜の風土を存分に含み作り上げられる味わいは

現在でも訪れる多くの人々に親しまれています。現在でも訪れる多くの人々に親しまれています。

そんな霧笛楼から当初より愛されてきたスイーツをお届け致します。そんな霧笛楼から当初より愛されてきたスイーツをお届け致します。

霧笛楼・ブランデーケーキギフトセット　　27

SM-2511　　　　¥2,500（税抜）
★　価格　¥2,700（税込）

霧笛楼・ブランデーケーキ、コーヒー、紅茶セット

●箱サイズ / 35.7 × 14.3 × 5.0cm
●内　　容 /ブランデーケーキ 170g1 個、
　　　　　　ドリップコーヒー 5袋 1箱、
　　　　　　紅茶（ダージリン）50g1 箱入
● 1ケース / 20 個入

20K0250・MB-B

SM-3011　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

霧笛楼・ブランデーケーキ、紅茶セット

●箱サイズ / 35.7 × 14.3 × 5.0cm
●内　　容 /ブランデーケーキ 170g1 個、
　　　　　　紅茶（ダージリン）50g1 箱、
　　　　　　紅茶（アプリコット）50g1 箱入
● 1ケース / 20 個入

22K0248・MB-C

SM-3021　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

霧笛楼・ブランデーケーキ、煎茶、紅茶セット

●箱サイズ / 35.7 × 14.3 × 5.0cm
●内　　容 /ブランデーケーキ 170g1 個、静岡煎茶
　　　　　　80g1 箱、紅茶（ダージリン）50g1 箱入
● 1ケース / 20 個入

24K0246・MT-C



“ 英国の代表文化と贅沢なひととき ”“ 英国の代表文化と贅沢なひととき ”

紅茶の国、英国のウェッジウッドが紅茶の国、英国のウェッジウッドが

自信を持って創り出したコレクションには、自信を持って創り出したコレクションには、

高品質な茶葉がもたらす「味・香り・色」はもとより、高品質な茶葉がもたらす「味・香り・色」はもとより、

大切な方とティータイムを過ごす歓びが詰まっています。大切な方とティータイムを過ごす歓びが詰まっています。

SW-1511　　　　¥1,500（税抜）
★　価格　¥1,620（税込）

ウェッジウッド・バームクーヘン、紅茶セット

●箱サイズ / 18.0 × 21.5 × 3.0cm
●内　　容 /ティーバッグ（オリジナル・ダージリン
　　　　　　）各 2g3 袋、バームクーヘン 2個入
● 1ケース / 50 個入

33P0537・WSAE

ウェッジウッド・バームクーヘン、紅茶ギフトセット　　29

SW-2011　　　　¥2,000（税抜）
★　価格　¥2,160（税込）

ウェッジウッド・バームクーヘン、紅茶セット

●箱サイズ / 25.5 × 21.5 × 3.0cm
●内　　容 /ティーバッグ（オリジナル）2g6 袋、
　　　　　　ティーバッグ（ダージリン）2g4 袋、
　　　　　　バームクーヘン 2個入
● 1ケース / 50 個入

31P0539・WSBO

SW-2511　　　　¥2,500（税抜）
★　価格　¥2,700（税込）

ウェッジウッド・バームクーヘン、紅茶セット

●箱サイズ / 34.5 × 21.5 × 3.0cm
●内　　容 /ティーバッグ（オリジナル・ダージリン
　　　　　　）各 2g4 袋、バームクーヘン 4個入
● 1ケース / 20 個入

32P0538・WSBE

SW-3011　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

ウェッジウッド・バームクーヘン、紅茶セット

●箱サイズ / 34.5 × 21.5 × 3.0cm
●内　　容 /ティーバッグ（オリジナル・ダージリン
　　　　　　）各 2g6 袋、バームクーヘン 4個入
● 1ケース / 20 個入

30P0540・WSCO



赤坂柿山・柿山セレクト　　31

SA-2011　　　　¥2,000（税抜）
★　価格　¥2,160（税込）

赤坂柿山・柿山セレクト

●箱サイズ / 21.0 × 16.6 × 5.8cm
●内　　容 /慶長（醤油・しぶき海苔・胡麻）各6枚、
　　　　　　慶凰（醤油）5粒、豆柿 2枚、
　　　　　　かきもち昆布 2枚入
● 1ケース / 8 個入

49A0119・KS-20

“ こだわりの風味豊かなおかき ”“ こだわりの風味豊かなおかき ”

東京・赤坂　山王下に本店を構えるおかきの専門店。 東京・赤坂　山王下に本店を構えるおかきの専門店。 

品のある味わいと上質な装いで、品のある味わいと上質な装いで、

多くの著名人にもご愛用いただいております。多くの著名人にもご愛用いただいております。

風味豊かな「新大正もち米」を使った風味豊かな「新大正もち米」を使った

赤坂柿山を代表するおかきの詰合せです。赤坂柿山を代表するおかきの詰合せです。

SA-3011　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

赤坂柿山・柿山セレクト

●箱サイズ / 20.5 × 28.3 × 6.0cm
●内　　容 /慶長（醤油・しぶき海苔・胡麻・
　　　　　　うすくち醤油）各7枚、
　　　　　　慶凰（醤油・塩）各5粒、豆柿 3枚、
　　　　　　かきもち昆布 3枚入
● 1ケース / 6 個入

49A0119・KS-30



柿安本店、新之助貝新・しぐれ煮バラエティギフトセット　　33

SK-3012　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

柿安本店、新之助貝新・しぐれ煮バラエティセット

●箱サイズ / 25.0 × 23.0 × 3.5cm
●内　　容 /牛肉ごぼうしぐれ煮 50g2 袋、殿さん
　　　　　　茶々漬 5g4 袋、あさり時雨 10g4 袋入
● 1ケース / 30 個入

49P0519・KSCO

SK-5012　　　　¥5,000（税抜）
★　価格　¥5,400（税込）

柿安本店、新之助貝新・しぐれ煮バラエティセット

●箱サイズ / 25.0 × 23.0 × 6.5cm
●内　　容 /牛肉ごぼうしぐれ煮 50g2 袋、そぼろ
　　　　　　味噌合わせ 50g4 袋、殿さん茶々漬
　　　　　　5g4 袋、あさり時雨 10g4 袋入
● 1ケース / 15 個入

41P0527・KSEOS

SK-3512　　　　¥3,500（税抜）
★　価格　¥3,780（税込）

柿安本店、新之助貝新・しぐれ煮バラエティセット

●箱サイズ / 25.0 × 23.0 × 6.5cm
●内　　容 /牛肉ごぼうしぐれ煮 50g2 袋、そぼろ
　　　　　　味噌合わせ 50g1 袋、殿さん茶々漬
　　　　　　5g4 袋、あさり時雨 10g4 袋入
● 1ケース / 15 個入

38P0530・KSCE

“ 絶品の味わいを贈ります ”“ 絶品の味わいを贈ります ”

しぐれと言えば老舗独自の製法で吟味、製造し、しぐれと言えば老舗独自の製法で吟味、製造し、

幅広い家庭で親しまれている貝新と、幅広い家庭で親しまれている貝新と、

料亭も構える柿安のしぐれ煮を料亭も構える柿安のしぐれ煮を

お茶漬けやそぼろ味噌と合わせてご用意しました。お茶漬けやそぼろ味噌と合わせてご用意しました。

味と品質の良さで好評の贈り物です。味と品質の良さで好評の贈り物です。

SK-1512　　　　¥1,500（税抜）
★　価格　¥1,620（税込）

柿安本店、新之助貝新・しぐれ煮バラエティセット

●箱サイズ / 25.0 × 23.0 × 3.5cm
●内　　容 /牛肉ごぼうしぐれ煮 50g1 袋、殿さん
　　　　　　茶々漬 5g2 袋、あさり時雨 10g2 袋入
● 1ケース / 30 個入

20P0550・KSAE

32

SK-2512　　　　¥2,500（税抜）
★　価格　¥2,700（税込）

柿安本店、新之助貝新・しぐれ煮バラエティセット

●箱サイズ / 25.0 × 23.0 × 3.5cm
●内　　容 /牛肉ごぼうしぐれ煮 50g1 袋、そぼろ
　　　　　　味噌味合わせ 50g2 袋、殿さん茶々漬
　　　　　　5g2 袋、あさり時雨 10g2 袋入
● 1ケース / 30 個入

31P0537・KSBES

SK-2012　　　　¥2,000（税抜）
★　価格　¥2,160（税込）

柿安本店、新之助貝新・しぐれ煮バラエティセット

●箱サイズ / 25.0 × 23.0 × 3.5cm
●内　　容 /牛肉ごぼうしぐれ煮 50g1 袋、そぼろ
　　　　　　味噌味合わせ 50g1 袋、殿さん茶々漬
　　　　　　5g2 袋、あさり時雨 10g2 袋入
● 1ケース / 30 個入

30P0540・KSBOS



たいめいけん・洋食バラエティギフトセット　　35

ST-2511　　　　¥2,500（税抜）
★　価格　¥2,700（税込）

たいめいけん・洋食バラエティセット

●箱サイズ / 17.5 × 29.0 × 4.0cm
●内　　容 /ビーフシチュー 180g1 袋、カマン
　　　　　　ベールチーズのグラタンスープ 3個、
　　　　　　紅茶ティーバッグ 2g5 袋入
● 1ケース / 20 個入

50K0220・SNT-B

ST-3011　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

たいめいけん・洋食バラエティセット

●箱サイズ / 17.5 × 29.0 × 6.0cm
●内　　容 /デミグラスハンバーグ 160g1 袋、
　　　　　　ビーフシチュー 180g1 袋、カマン
　　　　　　ベールチーズのグラタンスープ 2個、
　　　　　　紅茶ティーバッグ 2g6 袋入
● 1ケース / 20 個入

51K0219・SNT-C

ST-3511　　　　¥3,500（税抜）
★　価格　¥3,780（税込）

たいめいけん・洋食バラエティセット

●箱サイズ / 17.5 × 29.0 × 6.0cm
●内　　容 /デミグラスハンバーグ 160g1 袋、
　　　　　　ビーフシチュー 180g1 袋、カマン
　　　　　　ベールチーズのグラタンスープ 4個、
　　　　　　紅茶ティーバッグ 2g6 袋入
● 1ケース / 20 個入

52K0218・SNT-D

“ 創業当時から受け継がれる味 ”“ 創業当時から受け継がれる味 ”

昭和 6 年創業の " 日本橋たいめいけん " は、昭和 6 年創業の " 日本橋たいめいけん " は、

多くの食通を唸らせる名店。多くの食通を唸らせる名店。

伝統の味を守りながらも時代に合った新しい味を追求し、伝統の味を守りながらも時代に合った新しい味を追求し、

今なお進化し続けています。今なお進化し続けています。



SY-2510　　　　¥2,500（税抜）
★　価格　¥2,700（税込）

山本海苔店・焼海苔、煎茶セット

●箱サイズ / 25.8 × 26.5 × 6.5cm
●内　　容 /別撰焼海苔 2袋詰（2切 3枚）、
　　　　　　深蒸煎茶 80g1 箱入
● 1ケース / 20 個入

山本海苔店・焼海苔、煎茶ギフトセット　　37

SY-2010　　　　¥2,000（税抜）
★　価格　¥2,160（税込）

山本海苔店・焼海苔、煎茶セット

●箱サイズ / 25.8 × 26.5 × 4.5cm
●内　　容 /別撰焼海苔 2袋詰（2切 3枚）、
　　　　　　深蒸煎茶 60g1 箱入
● 1ケース / 20 個入

40S0720・YH-AS 41S0719・YH-BS

SY-3010　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

山本海苔店・焼海苔、煎茶セット

●箱サイズ / 25.8 × 26.5 × 6.5cm
●内　　容 /別撰焼海苔 3袋詰（2切 3枚）、
　　　　　　深蒸上煎茶 100g1 箱入
● 1ケース / 20 個入

42S0718・YH-CS

“ 海苔は山本 ”“ 海苔は山本 ”

1849 年、初代 山本徳治郎によって日本橋にて創業した「山本海苔店」。1849 年、初代 山本徳治郎によって日本橋にて創業した「山本海苔店」。

以降、「海苔一筋」の暖簾をかけ、伝統を守りながら、以降、「海苔一筋」の暖簾をかけ、伝統を守りながら、

皆様にご満足頂けるよう励んでいます。皆様にご満足頂けるよう励んでいます。

どなたにも喜ばれる日本の味「海苔」を、どなたにも喜ばれる日本の味「海苔」を、

創業 170 余年の歴史と伝統をもってお届けします。創業 170 余年の歴史と伝統をもってお届けします。
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“ 香り豊かな日本の贈り物 ”“ 香り豊かな日本の贈り物 ”

明治 2 年の創業以来、海苔加工品の製造、明治 2 年の創業以来、海苔加工品の製造、

販売事業を展開してきた白子のりは、販売事業を展開してきた白子のりは、

日本の食文化の一端を担ってきました。日本の食文化の一端を担ってきました。

「実りある食卓、個性的で豊かな食シーン」を「実りある食卓、個性的で豊かな食シーン」を

豊かな自然の美味しさを真心込めて。豊かな自然の美味しさを真心込めて。

SC-2009　　　　¥2,000（税抜）
★　価格　¥2,160（税込）

白子のり・焼海苔、海苔茶漬けセット

●箱サイズ / 24.0 × 24.5 × 8.0cm
●内　　容 /焼海苔 2袋詰（2切 8枚）1箱、
　　　　　　海苔茶漬け 10 袋 1箱入
● 1ケース / 10 個入

23S0844・BS-20B2

SC-2509　　　　¥2,500（税抜）
★　価格　¥2,700（税込）

白子のり・焼海苔、味海苔セット

●箱サイズ / 24.0 × 24.5 × 8.5cm
●内　　容 /焼海苔 2袋詰（2切 8枚）1箱、
　　　　　　味海苔 14袋詰（8切 5枚）1箱入
● 1ケース / 10 個入

25S0842・BS-25B3

SC-3009　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

白子のり・焼海苔、海苔茶漬けセット

●箱サイズ / 24.0 × 32.0 × 8.0cm
●内　　容 /海苔茶漬け 10 袋 1箱、
　　　　　　焼海苔 12袋詰（8切 5枚）1箱、
　　　　　　焼海苔 2袋詰（2切 8枚）1箱入
● 1ケース / 10 個入

27S0840・BS-30A2
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SC-3509　　　　¥3,500（税抜）
★　価格　¥3,780（税込）

白子のり・焼海苔、海苔茶漬けセット

●箱サイズ / 24.0 × 32.0 × 8.5cm
●内　　容 /海苔茶漬け 10 袋 1箱、
　　　　　　焼海苔 2袋詰（2切 8枚）1箱、
　　　　　　焼海苔 14袋詰（8切 5枚）1箱入
● 1ケース / 10 個入

22S0845・BS-35A3

SC-4009　　　　¥4,000（税抜）
★　価格　¥4,320（税込）

白子のり・焼海苔、味海苔セット

●箱サイズ / 24.0 × 32.0 × 8.5cm
●内　　容 /味海苔 14 袋詰（8切 5枚）1箱、
　　　　　　焼海苔 2袋詰（2切 8枚）1箱、　　　　
　　　　　　焼海苔 14袋詰（8切 5枚）1箱入
● 1ケース / 10 個入

29S0838・BS-40A3

SC-5009　　　　¥5,000（税抜）
★　価格　¥5,400（税込）

白子のり・焼海苔、味海苔セット

●箱サイズ / 24.0 × 32.0 × 8.5cm
●内　　容 /味海苔 14 袋詰（8切 5枚）1箱、
　　　　　　焼海苔 4袋詰（2切 8枚）1箱、　　　　
　　　　　　焼海苔 14袋詰（8切 5枚）1箱入
● 1ケース / 10 個入

31S0836・BS-50A3
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SN-4011　　　　¥4,000（税抜）
★　価格　¥4,320（税込）

永谷園・焼海苔バラエティセット

●箱サイズ / 26.0 × 37.0 × 7.0cm
●内　　容 /しょうゆ 450ml1 本、
　　　　　　焼海苔（半切 6枚 2袋）、
　　　　　　アマニ油・オリーブオイル各 50g1 本、
　　　　　　えごま海苔ふりかけ 30g1 箱入
● 1ケース / 10 個入

28K0335・HR-51

SN-5011　　　　¥5,000（税抜）
★　価格　¥5,400（税込）

永谷園・焼海苔バラエティセット

●箱サイズ / 26.0 × 37.0 × 7.0cm
●内　　容 /焼海苔（半切 6枚 2袋）、フリーズ
　　　　　　ドライみそ汁 1袋、しょうゆ 450ml1 本、
　　　　　　のり佃煮 125g1 瓶、ごま香油・
　　　　　　アマニ油・オリーブオイル各 50g1 本入
● 1ケース / 10 個入

32K0331・HR-56

“ 味ひとすじ永谷園 ”“ 味ひとすじ永谷園 ”

永谷園は「味ひとすじ」の企業理念のもと現代に至るまで、永谷園は「味ひとすじ」の企業理念のもと現代に至るまで、

お茶漬け、ふりかけ、味噌汁、麺商品などお茶漬け、ふりかけ、味噌汁、麺商品など

多岐にわたるラインナップで、多岐にわたるラインナップで、

幅広い世代にご愛顧いただいております。幅広い世代にご愛顧いただいております。

永谷園の「美味しさ」を実感、満足していただけますように。永谷園の「美味しさ」を実感、満足していただけますように。

SN-2511　　　　¥2,500（税抜）
★　価格　¥2,700（税込）

永谷園・焼海苔バラエティセット

●箱サイズ / 26.0 × 26.5 × 7.0cm
●内　　容 /焼海苔（半切 6枚 2袋）、玉露入り
　　　　　　さけ茶づけ 5.6g3 袋、フリーズドライ
　　　　　　みそ汁 1袋、お吸いもの 2.3g3 袋入
● 1ケース / 10 個入

16K0347・AJ-02
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SN-3011　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

永谷園・焼海苔バラエティセット

●箱サイズ / 26.0 × 26.5 × 7.0cm
●内　　容 /焼海苔（半切 6枚 2袋）、
　　　　　　紀州産減塩南高梅 100g1 瓶、
　　　　　　ごま香油・オリーブオイル各 50g1 本入
● 1ケース / 10 個入

20K0343・AJ-03

SN-3021　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

永谷園・焼海苔バラエティセット

●箱サイズ / 26.0 × 37.0 × 7.0cm
●内　　容 /焼海苔（半切 6枚 2袋）、
　　　　　　玉露さけ茶づけ 5.6g3 袋、
　　　　　　日清オイリオキャノーラ油 400g1 本、
　　　　　　味の素ほんだし 8g4 袋入
● 1ケース / 10 個入

22K0341・NK-11

SN-3511　　　　¥3,500（税抜）
★　価格　¥3,780（税込）

永谷園・焼海苔バラエティセット

●箱サイズ / 26.0 × 37.0 × 7.0cm
●内　　容 /焼海苔（半切 6枚 2袋）、しょうゆ
　　　　　　450ml1 本、味の素ほんだし 8g4 袋、
　　　　　　ごま香油・オリーブオイル各 50g1 本入
● 1ケース / 10 個入

26K0337・AJ-06
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SK-3510　　　　¥3,500（税抜）
★　価格　¥3,780（税込）

金茶寮監修・煎茶、焼海苔、釜飯の素、南高梅セット

●箱サイズ / 25.5 × 33.0 × 5.0cm
●内　　容 /抹茶入り煎茶 60g1 箱、
　　　　　　焼海苔半切 5枚 2袋 1箱、釜飯の素
　　　　　　120g1 箱、紀州産南高梅 4包入
● 1ケース / 20 個入

20P0548・KRO-D

SK-4010　　　　¥4,000（税抜）
★　価格　¥4,320（税込）

金茶寮監修・煎茶、玄米茶、焼海苔、釜飯の素、南高梅セット

●箱サイズ / 25.5 × 39.5 × 5.0cm
●内　　容 / 抹茶入り煎茶 60g1 箱、
　　　　　　抹茶入り玄米茶 60g1 箱、
　　　　　　焼海苔半切 5枚 2袋 1箱、釜飯の素
　　　　　　120g1 箱、紀州産南高梅 4包入
● 1ケース / 10 個入

21P0547・KRO-E

SK-5010　　　　¥5,000（税抜）
★　価格　¥5,400（税込）

金茶寮監修・煎茶、焼海苔、釜飯の素、南高梅セット

●箱サイズ / 25.5 × 39.5 × 5.0cm
●内　　容 /抹茶入り煎茶 60g2 箱、焼海苔半切
　　　　　　5枚 3袋 1箱、釜飯の素 120g1 箱、
　　　　　　紀州産南高梅 4包入
● 1ケース / 10 個入

22P0546・KRO-G

“ 一客一亭のおもてなし ”“ 一客一亭のおもてなし ”

城下町金沢を代表する料亭である城下町金沢を代表する料亭である

「金沢迎賓館　金茶寮」は、「金沢迎賓館　金茶寮」は、

創業以来の伝統である「一客一亭」のおもてなしで創業以来の伝統である「一客一亭」のおもてなしで

歴史を積み重ね今に至っております。歴史を積み重ね今に至っております。

料亭監修のお味を是非お召し上がりください。料亭監修のお味を是非お召し上がりください。

SK-2509　　　　¥2,500（税抜）
★　価格　¥2,700（税込）

金茶寮監修・煎茶、釜飯の素、南高梅セット

●箱サイズ / 25.5 × 19.0 × 5.0cm
●内　　容 /抹茶入り煎茶 60g1 箱、
　　　　　　釜飯の素 120g1 箱、
　　　　　　紀州産南高梅 4包入
● 1ケース / 20 個入

18P0550・KO-B

SK-3009　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

金茶寮監修・煎茶、玄米茶、釜飯の素、南高梅セット

●箱サイズ / 25.5 × 26.5 × 5.0cm
●内　　容 /抹茶入り煎茶 60g1 箱、
　　　　　　抹茶入り玄米茶 60g1 箱、釜飯の素
　　　　　　120g1 箱、紀州産南高梅 4包入
● 1ケース / 20 個入

19P0549・KO-C
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ST-2521　　　　¥2,500（税抜）
★　価格　¥2,700（税込）

タニタ食堂監修・減塩みそ汁＆白子のりセット

●箱サイズ / 23.0 × 33.0 × 4.0cm
●内　　容 /減塩みそ汁（あおさ 3個・なす 2個・
　　　　　　オクラとめかぶ 2個）、
　　　　　　味のり 3袋詰（8切 5枚）入
● 1ケース / 20 個入

31P0539・STBE

“ タニタ食堂監修のおみそ汁を手軽に ”“ タニタ食堂監修のおみそ汁を手軽に ”

丸の内タニタ食堂の減塩みそを使用し、 丸の内タニタ食堂の減塩みそを使用し、 

化学調味料不使用のフリーズドライおみそ汁のセット。化学調味料不使用のフリーズドライおみそ汁のセット。

具材とみそを一緒に乾燥させ、 具材とみそを一緒に乾燥させ、 

みその甘みを活かしたやさしい味わいに、 みその甘みを活かしたやさしい味わいに、 

だしを加えておいしく仕上げました。だしを加えておいしく仕上げました。

ST-3021　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

タニタ食堂監修・減塩みそ汁＆白子のりセット

●箱サイズ / 23.0 × 33.0 × 4.0cm
●内　　容 /減塩みそ汁（あおさ 3個・なす 3個・
　　　　　　オクラとめかぶ 3個）、
　　　　　　味のり 3袋詰（8切 5枚）入
● 1ケース / 20 個入

34P0536・STCO

ST-5021　　　　¥5,000（税抜）
★　価格　¥5,400（税込）

タニタ食堂監修・減塩みそ汁＆白子のりセット

●箱サイズ / 23.0 × 33.0 × 8.2cm
●内　　容 /減塩みそ汁（あおさ 6個・なす 4個・
　　　　　　オクラとめかぶ 4個）、
　　　　　　味のり 6袋詰（8切 5枚）入
● 1ケース / 10 個入

38P0532・STEO



“ 本格派の味わい ”“ 本格派の味わい ”

こだわりのフリーズドライお味噌汁「京懐石」。こだわりのフリーズドライお味噌汁「京懐石」。

味噌にこだわり、製法にこだわり、 味噌にこだわり、製法にこだわり、 

お湯を注ぐだけで芳醇な味噌と出汁の風味と お湯を注ぐだけで芳醇な味噌と出汁の風味と 

シャキシャキの具材が広がりシャキシャキの具材が広がり

本格的なお味噌汁をお楽しみいただけます。本格的なお味噌汁をお楽しみいただけます。

SK-2011　　　　¥2,000（税抜）
★　価格　¥2,160（税込）

京懐石・味噌汁、海苔セット

●箱サイズ / 21.5 × 32.5 × 5.5cm
●内　　容 /フリーズドライ味噌汁（茄子 1個・
　　　　　　長ねぎ 2個・豆腐 2個）、味付海苔（
　　　　　　牡蠣醤油・明太子・プレーン 8切 8枚）
　　　　　　各1袋詰入
● 1ケース / 30 個入

29P0541・KWBO

京懐石・味噌汁、海苔ギフトセット　47

SK-2511　　　　¥2,500（税抜）
★　価格　¥2,700（税込）

京懐石・味噌汁、海苔セット

●箱サイズ / 29.0 × 33.5 × 4.5cm
●内　　容 /フリーズドライ味噌汁（茄子 2個・
　　　　　　長ねぎ 3個・豆腐 2個）、味付海苔（
　　　　　　牡蠣醤油・明太子・プレーン 8切 8枚）
　　　　　　各1袋詰入
● 1ケース / 20 個入

30P0540・KWBE

SK-3011　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

京懐石・味噌汁、海苔セット

●箱サイズ / 29.0 × 33.5 × 4.5cm
●内　　容 /フリーズドライ味噌汁（茄子 3個・
　　　　　　長ねぎ 3個・豆腐 3個）、味付海苔（
　　　　　　牡蠣醤油・明太子・プレーン 8切 8枚）
　　　　　　各1袋詰入
● 1ケース / 20 個入

25P0545・KWCO

SK-5011　　　　¥5,000（税抜）
★　価格　¥5,400（税込）

京懐石・味噌汁、海苔セット

●箱サイズ / 29.0 × 33.5 × 9.0cm
●内　　容 /フリーズドライ味噌汁（茄子 4個・
　　　　　　長ねぎ 6個・豆腐 4個）、味付海苔（
　　　　　　牡蠣醤油・明太子・プレーン 8切 8枚）
　　　　　　各2袋詰入
● 1ケース / 10 個入

28P0542・KWEO
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SM-3089　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

丸山園本店・静岡茶、宇治煎茶セット

●箱サイズ / 21.8 × 16.5 × 7.8cm
●内　　容 /静岡茶 90g1 缶、宇治煎茶 90g1 缶入
● 1ケース / 20 個入

28M0442・3374

“ 創業八十年、変わらない味 ”“ 創業八十年、変わらない味 ”

良品・誠実、そして「お茶は丸山誠が香る」の標語のもと良品・誠実、そして「お茶は丸山誠が香る」の標語のもと

昭和 3 年、新宿に創業した「丸山園」。昭和 3 年、新宿に創業した「丸山園」。

静岡、鹿児島、京都、福岡、佐賀、宮崎など静岡、鹿児島、京都、福岡、佐賀、宮崎など

様々な茶産地から原料を仕入れることにより実現する豊富な品揃えと、様々な茶産地から原料を仕入れることにより実現する豊富な品揃えと、

誠実なお茶づくりによる創業時から変わらない味をご堪能ください。誠実なお茶づくりによる創業時から変わらない味をご堪能ください。

SM-2028　　　　¥2,000（税抜）
★　価格　¥2,160（税込）

丸山園本店・鹿児島煎茶セット

●箱サイズ / 20.2 × 14.3 × 7.8cm
●内　　容 /鹿児島煎茶 70g2 缶入
● 1ケース / 20 個入

20M0450・3380
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SO-2009　　　　¥2,000（税抜）
★　価格　¥2,160（税込）

ホテルオークラ・煎茶、コーヒーセット

●箱サイズ / 29.0 × 24.5 × 4.8cm
●内　　容 /煎茶「霞」60g1 箱、
　　　　　　ドリップコーヒー「オリジナル
　　　　　　ブレンド」7g6 パック 1箱入
● 1ケース / 20 個入

32S0731・OTC-AR

SO-2509　　　　¥2,500（税抜）
★　価格　¥2,700（税込）

ホテルオークラ・煎茶、コーヒーセット

●箱サイズ / 29.0 × 24.5 × 4.8cm
●内　　容 /煎茶「露」80g1 箱、
　　　　　　ドリップコーヒー「オリジナル
　　　　　　ブレンド」7g6 パック 1箱入
● 1ケース / 20 個入

36S0727・OTC-BR

SO-3009　　　　¥3,000（税抜）
★　価格　¥3,240（税込）

ホテルオークラ・煎茶、コーヒーセット

●箱サイズ / 29.0 × 24.5 × 4.8cm
●内　　容 /煎茶「雫」90g1 箱、
　　　　　　ドリップコーヒー「オリジナル
　　　　　　ブレンド」7g6 パック 1箱入
● 1ケース / 20 個入

38S0725・OTC-CR

“ 深い味わいと爽やかな香り ”“ 深い味わいと爽やかな香り ”

日光を遮る「かぶせ仕立て」で栽培し、日光を遮る「かぶせ仕立て」で栽培し、

「遠赤焙煎」火入れ仕上げにより、「遠赤焙煎」火入れ仕上げにより、

茶葉のもつ旨味を最大限に引き出した茶葉のもつ旨味を最大限に引き出した

さわやかな香りとコクが味の特徴です。さわやかな香りとコクが味の特徴です。

香り高く深い味わいの「オリジナルドリップコーヒー」と、香り高く深い味わいの「オリジナルドリップコーヒー」と、

「オリジナル煎茶」のおもてなしにふさわしい詰合せです。「オリジナル煎茶」のおもてなしにふさわしい詰合せです。
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ST-3012　　　　¥3,000（税抜）
価格　¥3,300（税込）

伊予の漣・バス＆ウォッシュタオルセット

●箱サイズ / 23.0 × 25.0 × 6.0cm
●内　　容 /（BT）63 × 115cm　（WT）34 × 35cm
●材　　質 / 綿 100%
●カ ラ ー / ホワイト
● 1ケース / 32 個入

24K0339・IF-5831

ST-4012　　　　¥4,000（税抜）
価格　¥4,400（税込）

伊予の漣・バス＆フェイス＆ウォッシュタオルセット

●箱サイズ / 28.0 × 32.0 × 6.0cm
●内　　容 /（BT）63 × 115cm　（FT）34 × 75cm
　　　　　　（WT）34 × 35cm
●材　　質 / 綿 100%
●カ ラ ー / ホワイト
● 1ケース / 18 個入

30K0333・IF-5841

“ 世界が感動したジャパンクオリティ ”“ 世界が感動したジャパンクオリティ ”

120 年間、タオルづくりの聖地として、120 年間、タオルづくりの聖地として、

タオル産業の発展を担ってきた今治タオル。タオル産業の発展を担ってきた今治タオル。

「安心・安全・高品質」なジャパンクオリティの「安心・安全・高品質」なジャパンクオリティの

代表製品として、ゆるぎない地位を確立。代表製品として、ゆるぎない地位を確立。

特にそのやわらかさと吸水性の高さは注目を集め、特にそのやわらかさと吸水性の高さは注目を集め、

世界にもその名を広げています。世界にもその名を広げています。

ST-5012　　　　¥5,000（税抜）
価格　¥5,500（税込）

伊予の漣・バス＆フェイス＆ウォッシュタオルセット

●箱サイズ / 32.0 × 39.0 × 6.0cm
●内　　容 /（BT）63 × 115cm　（FT）34 × 75cm
　　　　　　2枚、（WT）34 × 35cm
●材　　質 / 綿 100%
●カ ラ ー / ホワイト
● 1ケース / 14 個入

28K0335・IF-5850

““ 安心・安全・高品質の証安心・安全・高品質の証 ””
今治タオルのブランドマーク＆ロゴは「今治たおる工業組合」が付与します。今治タオルのブランドマーク＆ロゴは「今治たおる工業組合」が付与します。

独自の品質基準に合格した、高品質のタオル製品であることを保証するものです。独自の品質基準に合格した、高品質のタオル製品であることを保証するものです。

今治タオルは安心してお使いいただける、優しさ溢れるタオルです。今治タオルは安心してお使いいただける、優しさ溢れるタオルです。



ソメスアラベスク・タオルギフトセット　　55

ST-2513　　　　¥2,500（税抜）
価格　¥2,750（税込）

今治ソメスアラベスク・バスタオル

●箱サイズ / 25.0 × 33.5 × 5.5cm
●内　　容 / 60 × 120cm
●材　　質 / 綿 100%
●カ ラ ー / ブルー
● 1ケース / 20 個入

15P0545・SO-ABT101

ST-3013　　　　¥3,000（税抜）
価格　¥3,300（税込）

今治ソメスアラベスク・バス＆ウォッシュタオルセット

●箱サイズ / 25.0 × 33.5 × 5.5cm
●内　　容 /（BT）60 × 120cm　（WT）34 × 35cm
●材　　質 / 綿 100%
●カ ラ ー / ブルー
● 1ケース / 20 個入

16P0544・SO-ABWT102

ST-5013　　　　¥5,000（税抜）
価格　¥5,500（税込）

今治ソメスアラベスク・バスタオル 2P

●箱サイズ / 25.0 × 33.5 × 5.5cm
●内　　容 / 60 × 120cm
●材　　質 / 綿 100%
●カ ラ ー / ブルー・ピンク
● 1ケース / 20 個入

17P0543・SO-ABT102

“ 優しく安心できる本物のタオル ”“ 優しく安心できる本物のタオル ”

SOMES と今治タオルがコラボいたしました。SOMES と今治タオルがコラボいたしました。

「今治生まれの SOMES タオル」は、「今治生まれの SOMES タオル」は、

綿が本来持つやさしい柔らかさを感じていただく為に、綿が本来持つやさしい柔らかさを感じていただく為に、

ハンドリング加工という特殊なノリ抜き加工でハンドリング加工という特殊なノリ抜き加工で

優れた吸水性とソフトな風合いを実現しました。優れた吸水性とソフトな風合いを実現しました。

ST-2013　　　　¥2,000（税抜）
価格　¥2,200（税込）

今治ソメスアラベスク・フェイスタオル 2P

●箱サイズ / 20.5 × 31.0 × 3.5cm
●内　　容 / 34 × 75cm
●材　　質 / 綿 100%
●カ ラ ー / ブルー・ピンク
● 1ケース / 25 個入

14P0546・SO-AFT012



プレゼンテージ・カタログギフト　　57

SG-4310　　　　¥4,300（税抜）
価格　¥4,730（税込）

リンベル・カタログギフトプレゼンテージ（ジャズ）

●箱サイズ / 21.5 × 26.5 × 2.5cm
●内　　容 /掲載商品 850 点（内グルメ約 210 点）
● 1ケース / 20 個入

34R0637・048083

SG-4810　　　　¥4,800（税抜）
価格　¥5,280（税込）

リンベル・カタログギフトプレゼンテージ（カルテット）

●箱サイズ / 21.5 × 26.5 × 2.5cm
●内　　容 /掲載商品 1170 点（内グルメ約 270 点）
● 1ケース / 20 個入

36R0635・048084

SG-5810　　　　¥5,800（税抜）
価格　¥6,380（税込）

リンベル・カタログギフトプレゼンテージ（ビオラ）

●箱サイズ / 21.5 × 26.5 × 2.5cm
●内　　容 /掲載商品 1200 点（内グルメ約 280 点）
● 1ケース / 20 個入

38R0633・048085

“ 様々なカタチの贈り物をこの一冊で ”“ 様々なカタチの贈り物をこの一冊で ”

お世話になった大切な方へ。お世話になった大切な方へ。

「ありがとう」の気持ち、偲ぶ心を詰め込んだカタログギフト。「ありがとう」の気持ち、偲ぶ心を詰め込んだカタログギフト。

贈られた方が自由に好きなものを選べるカタログギフトですので、贈られた方が自由に好きなものを選べるカタログギフトですので、

様々な世代の方にお喜びいただけます。様々な世代の方にお喜びいただけます。

雑貨とグルメを一冊にまとめ、雑貨とグルメを一冊にまとめ、

多彩なラインナップでご用意致しました。多彩なラインナップでご用意致しました。

SG-2810　　　　¥2,800（税抜）
価格　¥3,080（税込）

リンベル・カタログギフトプレゼンテージ（デュオ）

●箱サイズ / 21.5 × 26.5 × 2.5cm
●内　　容 /掲載商品 540 点（内グルメ約 110 点）
● 1ケース / 20 個入

28R0643・048080

※カタログの表紙デザイン、掲載商品点数、内容が変更になる場合がございます。

SG-3310　　　　¥3,300（税抜）
価格　¥3,630（税込）

リンベル・カタログギフトプレゼンテージ（フォルテ）

●箱サイズ / 21.5 × 26.5 × 2.5cm
●内　　容 /掲載商品 1020 点（内グルメ約 210 点）
● 1ケース / 20 個入

30R0641・048081

SG-3810　　　　¥3,800（税抜）
価格　¥4,180（税込）

リンベル・カタログギフトプレゼンテージ（ギャロップ）

●箱サイズ / 21.5 × 26.5 × 2.5cm
●内　　容 /掲載商品 1160 点（内グルメ約 270 点）
● 1ケース / 20 個入

32R0639・048082



文明堂、新宿タカノ、丸山園本店・カステラ巻、紅茶、煎茶ギフトセット　　59

TB-1019　　　　¥1,000（税抜）
★　価格　¥1,080（税込）

文明堂カステラ巻、丸山園本店煎茶セット

●箱サイズ / 8.7 × 29.1 × 7.1cm
●内　　容 /カステラ巻（プレーン 3個、抹茶 2個）、
　　　　　　宇治煎茶 5g3 パック入
● 1ケース / 30 個入

34T1047・TB-1019

TB-1209　　　　¥1,200（税抜）
★　価格　¥1,296（税込）

文明堂カステラ巻、新宿タカノ紅茶セット

●箱サイズ / 8.7 × 29.1 × 7.1cm
●内　　容 /カステラ巻（プレーン 3個、抹茶 2個）、
　　　　　　ニルギリ 5g5 パック入
● 1ケース / 30 個入

33T1046・TB-1209

TB-1219　　　　¥1,200（税抜）
★　価格　¥1,296（税込）

文明堂カステラ巻、丸山園本店煎茶セット

●箱サイズ / 8.7 × 29.1 × 7.1cm
●内　　容 /カステラ巻（プレーン 3個、抹茶 2個）、
　　　　　　宇治煎茶 5g5 パック入
● 1ケース / 30 個入

37T1042・TB-1219

“ 美味しい時間をシェアして ”“ 美味しい時間をシェアして ”

ふんわりしたカステラを、ふんわりしたカステラを、

しっとりとしたどらやき生地でやさしくくるみました。しっとりとしたどらやき生地でやさしくくるみました。

お手頃サイズの個包装パッケージでたくさん人が集まる場所でも、お手頃サイズの個包装パッケージでたくさん人が集まる場所でも、

ちょっと小腹が空いたときでも、気軽な気持ちで食べられます。ちょっと小腹が空いたときでも、気軽な気持ちで食べられます。

大切な方へのお礼に。大切な方へのお礼に。

TB-1009　　　　¥1,000（税抜）
★　価格　¥1,080（税込）

文明堂カステラ巻、新宿タカノ紅茶セット

●箱サイズ / 8.7 × 29.1 × 7.1cm
●内　　容 /カステラ巻（プレーン 3個、抹茶 2個）、
　　　　　　ニルギリ 5g3 パック入
● 1ケース / 30 個入

35T1046・TB-1009



Sweets Selection・スイーツギフトセット　　61

TS-1010　　　　¥1,000（税抜）
★　価格　¥1,080（税込）

スーパースイーツ・クッキー、紅茶セット

●箱サイズ / 15.0 × 17.5 × 5.0cm
●内　　容 /ベイクドクッキー（ショコラ）4個、
　　　　　　ベイクドクッキー（シナモンシュガー）
　　　　　　3個、紅茶ティーバッグ 2g3 袋入
● 1ケース / 20 個入

18K0247・SST-T

TS-1011　　　　¥1,000（税抜）
★　価格　¥1,080（税込）

マジドゥショコラ・クリームビスケット、紅茶セット

●箱サイズ / 19.0 × 19.5 × 3.0cm
●内　　容 /クリームサンドビスケット（キャラメル
　　　　　　・ショコラ）各 2個、
　　　　　　カカオティーティーバッグ 2g4 袋入
● 1ケース / 40 個入

19K0246・MJB-T

“ 優雅な時間を ”“ 優雅な時間を ”

一流の有名店・有名シェフが監修した 一流の有名店・有名シェフが監修した 

焼菓子と紅茶のギフトセットです。焼菓子と紅茶のギフトセットです。

大切な方へ感謝の心を込めたメモリアルギフトで大切な方へ感謝の心を込めたメモリアルギフトで

優雅なティータイムをお楽しみください。優雅なティータイムをお楽しみください。

Sweats  Sellection

TT-811　　　　¥800（税抜）
★　価格　¥864（税込）

AGF・クッキー、コーヒーセット

●箱サイズ / 18.0 × 13.0 × 4.0cm
●内　　容 /ドライワッフル 1枚 4袋、ドリップ
　　　　　　コーヒー（スペシャルブレンド・
　　　　　　モカブレンド）各 7g2 袋入
● 1ケース / 50 個入

20P0543・AWHG



白子のり・焼海苔、味海苔ギフトセット　　63

“ 海の幸が人の幸をつくる ”“ 海の幸が人の幸をつくる ”

白子のりが大切にしたいことは、白子のりが大切にしたいことは、

” 食卓を囲みながら楽しく食事が出来るようお手伝いしたい ”” 食卓を囲みながら楽しく食事が出来るようお手伝いしたい ”

という思いです。という思いです。

毎日の食卓にぬくもりを。毎日の食卓にぬくもりを。

新鮮な美味しさと品質にこだわったギフトをどうぞ。新鮮な美味しさと品質にこだわったギフトをどうぞ。

TC-510　　　　　¥500（税抜）
★　価格　¥540（税込）

白子のり・味海苔セット

●箱サイズ / 18.3 × 12.4 × 1.8cm
●内　　容 /味海苔 5袋詰（8切 5袋）入
● 1ケース / 100 個入

24S0843・BS-5C

TC-1010　　　　¥1,000（税抜）
★　価格　¥1,080（税込）

白子のり・味海苔セット

●箱サイズ / 15.5 × 23.3 × 4.5cm
●内　　容 /味海苔 6袋詰（8切 5袋）入
● 1ケース / 20 個入

32S0835・MB-101N

TC-1011　　　　¥1,000（税抜）
★　価格　¥1,080（税込）

白子のり・焼海苔セット

●箱サイズ / 26.0 × 23.0 × 3.0cm
●内　　容 /焼海苔 2袋詰（板海苔 5枚）入
● 1ケース / 30 個入

34S0833・BS-10N

TC-1511　　　　¥1,500（税抜）
★　価格　¥1,620（税込）

白子のり・味海苔セット

●箱サイズ / 15.5 × 23.3 × 6.5cm
●内　　容 /味海苔 9袋詰（8切 5袋）入
● 1ケース / 20 個入

30S0837・MB-151R



丸山園本店・煎茶ギフトセット　　65

TM-1008　　　　¥1,000（税抜）
★　価格　¥1,080（税込）

丸山園本店・鹿児島煎茶セット

●箱サイズ / 11.7 × 19.0 × 1.9cm
●内　　容 /鹿児島煎茶 60g1 袋入
● 1ケース / 50 個入

29M0441・3376

TM-1208　　　　¥1,200（税抜）
★　価格　¥1,296（税込）

丸山園本店・宇治煎茶セット

●箱サイズ / 11.7 × 19.0 × 1.9cm
●内　　容 /宇治煎茶 70g1 袋入
● 1ケース / 50 個入

31M0439・3377

“ お茶専門店として ”“ お茶専門店として ”

丸山園本店は、お客様の幅広いご要望にお答えできるよう丸山園本店は、お客様の幅広いご要望にお答えできるよう

鹿児島県産の煎茶、宇治産の甘い玉露を鹿児島県産の煎茶、宇治産の甘い玉露を

ご予算にあわせてご用意しました。ご予算にあわせてご用意しました。

天皇陛下へ献上したお茶と同じ農家からの原料を天皇陛下へ献上したお茶と同じ農家からの原料を

使用したお茶や品評会で受賞したお茶等、使用したお茶や品評会で受賞したお茶等、

丸山園本店は大切なお客様に真心を込めてお届け致します。丸山園本店は大切なお客様に真心を込めてお届け致します。

TM-808　　　　　¥800（税抜）
★　価格　¥864（税込）

丸山園本店・宇治煎茶セット

●箱サイズ / 11.7 × 19.0 × 1.9cm
●内　　容 /宇治煎茶 50g1 袋入
● 1ケース / 50 個入

27M0443・3375



“ いつもの一杯にこだわりを ”“ いつもの一杯にこだわりを ”

いつでもどこでも挽きたての美味しさをいつでもどこでも挽きたての美味しさを

世界から届けるモンカフェ。世界から届けるモンカフェ。

いつも身近にあるものこそこだわりを。いつも身近にあるものこそこだわりを。

芳醇な香りとコクをぜひご堪能ください。芳醇な香りとコクをぜひご堪能ください。

モンカフェ・コーヒーギフトセット　　67

TM-810　　　　　¥800（税抜）
★　価格　¥864（税込）

モンカフェ・ティータイムセット

●箱サイズ / 20.5 × 20.5 × 2.0cm
●内　　容 /モンカフェコーヒーブレンド 7.5g4 本、
　　　　　　アーマッドティーアールグレイ 2g2 袋、
　　　　　　スティックシュガー 5g6 本入
● 1ケース / 50 個入

25P0540・MLIH

TM-1010　　　　¥1,000（税抜）
★　価格　¥1,080（税込）

モンカフェ・クッキータイムセット

●箱サイズ / 25.5 × 22.5 × 2.5cm
●内　　容 /モンカフェコーヒーブレンド 7.5g2 本、
　　　　　　バンホーテンミルクココア 18g2 本、
　　　　　　アーマッドティー（ダージリン・アール
　　　　　　グレイ）各 2g1 袋、クッキー 2枚入
● 1ケース / 30 個入

30P0538・MWAO

TM-510　　　　　¥500（税抜）
★　価格　¥540（税込）

モンカフェ・ティータイムセット

●箱サイズ / 16.5 × 20.5 × 2.0cm
●内　　容 /モンカフェコーヒーブレンド 7.5g2 本、
　　　　　　アーマッドティーアールグレイ 2g2 袋、
　　　　　　スティックシュガー 5g4 本入
● 1ケース / 50 個入

20P0545・MTFEA



ブランドセレクション・ミニタオルギフトセット　　69

TT-1010　　　　¥1,000（税抜）
価格　¥1,100（税込）

今治ソメスアラベスク・ウォッシュタオル 2P

●箱サイズ / 20.5 × 14.5 × 4.0cm
●サ イ ズ / 34 × 35cm
●材　　質 /綿 100%
●カ ラ ー / ブルー・ピンク
● 1ケース / 50 個入

20P0540・SO-AWT002

TT-511　　　　　¥500（税抜）
価格　¥550（税込）

今治タオル「やがすり」・ウォッシュタオル

●箱サイズ / 19.0 × 12.2 × 2.2cm
●サ イ ズ / 34 × 36cm
●材　　質 /綿 100%
●カ ラ ー / ホワイト
● 1ケース / 100 個入

19P0541・IB-YWT01W

TT-1011　　　　¥1,000（税抜）
価格　¥1,100（税込）

今治タオル「やがすり」・ウォッシュタオル 2P

●箱サイズ / 20.5 × 14.5 × 4.0cm
●サ イ ズ / 34 × 36cm
●材　　質 /綿 100%
●カ ラ ー / ホワイト・パープル
● 1ケース / 50 個入

21P0539・IB-YWT02

“ 贈る喜びは笑顔の中に ”“ 贈る喜びは笑顔の中に ”

贈る方への笑顔を思い浮かべながら、贈る方への笑顔を思い浮かべながら、

こだわりをもって選ぶ…。こだわりをもって選ぶ…。

日々の安らぎの時間をもたらしてくれるアイテムを日々の安らぎの時間をもたらしてくれるアイテムを

大切な思いとともにお贈りしませんか。大切な思いとともにお贈りしませんか。

68

Brand  Sellection

TT-510　　　　　¥500（税抜）
価格　¥550（税込）

今治ソメスアラベスク・ウォッシュタオル

●箱サイズ / 19.0 × 12.2 × 2.2cm
●サ イ ズ / 34 × 35cm
●材　　質 /綿 100%
●カ ラ ー / ブルー
● 1ケース / 100 個入

18P0542・SO-AWT001

TT-521　　　　　¥500（税抜）
価格　¥550（税込）

今治タオル「いさら波」・ウォッシュタオル

●箱サイズ / 19.0 × 12.2 × 2.2cm
●サ イ ズ / 34 × 30cm
●材　　質 /綿 100%
●カ ラ ー / ホワイト
● 1ケース / 100 個入

14P0546・IBI-W1

TT-1021　　　　¥1,000（税抜）
価格　¥1,100（税込）

今治タオル「ケーブル織」・フェイスタオル

●箱サイズ / 19.0 × 12.2 × 3.4cm
●サ イ ズ / 33 × 75cm
●材　　質 /綿 100%
●カ ラ ー / ホワイト
● 1ケース / 50 個入

15P0541・IB-KF01



クオカード・ギフトセット　　71

QC-1703　　　　¥1,700（税抜）
※　価格　¥1,770（税込）

クオカード ・2枚組セット

●箱サイズ / 16.4 × 11.3cm
●内　　容 /クオカード（500 円券）2枚入
● 1ケース / 50 個入

31T1051・QC-1703

“ ギフトにもクオカードを ”“ ギフトにもクオカードを ”

故人がお世話になった方や親しい方へ感謝の気持ちを込めて。故人がお世話になった方や親しい方へ感謝の気持ちを込めて。

コンビニエンスストアや書店、ドラッグストア、コンビニエンスストアや書店、ドラッグストア、

ファミリーレストランなど全国約 57,000 店舗でファミリーレストランなど全国約 57,000 店舗で

” いつでも・どこでも・誰でも ”” いつでも・どこでも・誰でも ”

安心してご利用いただけるプリペイドカード、安心してご利用いただけるプリペイドカード、

貰った人もすぐに使える便利さが魅力です。貰った人もすぐに使える便利さが魅力です。

QC-853　　　　　¥850（税抜）
※　価格　¥885（税込）

クオカード ・1枚組セット

●箱サイズ / 16.4 × 11.3cm
●内　　容 /クオカード（500 円券）1枚入
● 1ケース / 50 個入

29T1055・QC-853

““ QUO カードの使える店舗QUO カードの使える店舗 ””

※他にも全国約 6万店
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